

NOTIFICATION

UNAUTHORISED USE OF LABUAN IBFC INCORPORATED SDN BHD'S NAME AND LOGO

It has come to the attention of Labuan International Business and Financial Centre Incorporated Sdn Bhd (Labuan IBFC Inc.) that our company's name and logo have been used by third parties for various unlawful purposes. We would like to inform that Labuan IBFC Inc. is the official marketing agency for the Labuan IBFC jurisdiction. The jurisdiction's business activities are regulated by Labuan Financial Services Authority, which is governed by the Ministry of Finance, Malaysia.

Labuan IBFC Inc. is not a financial institution and does not take part in any financial transactions whatsoever, including the lending or collecting of monies. We would like to urge those that have been approached to launch a police report or to commence legal proceedings.

Labuan IBFC Inc. would like to caution that the usage of its name and logo requires the company's approval. Any unauthorised use of Labuan IBFC Inc.'s name and logo is an infringement of registered trademark under the Malaysian Trademark Act 2019 ("the Act"). Labuan IBFC Inc.'s logo is a registered trademark under the Act. Labuan IBFC Inc. as the registered proprietor of the logo, has the sole and exclusive rights to it as provided under the Act.

Please take note that Labuan IBFC Inc. will take the appropriate legal action against any party for the unauthorised or misleading use of its registered trademark and misrepresentation of the company.

Labuan International Business and Financial Centre Incorporated Sdn Bhd 10 August 2022

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Media and Strategic Communications Department

Tel: 03-2773 8977, Fax: 03-2780 2077

E-mail: contact@libfc.com

Website: www.LABUANIBFC.com